



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRONOGRAMA

PROCESSO SEI Nº 23243.007424/2024-23  
DOCUMENTO SEI Nº 2324899

A DIRETORA-GERAL DO **CAMPUS GUAJARÁ-MIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO**, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 177 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; e considerando a Lei nº 8.745/1993 e suas alterações, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.312/2010, **RETIFICA** o Edital nº 34/2024/GJM, de 16 de julho de 2024, de Seleção Simplificada para os cursos **FIC de Inglês Básico II, Inglês Intermediário II, Espanhol Básico I, Espanhol Intermediário I e Língua Portuguesa e Cultura Brasileira para Estrangeiros Intermediário I** do *Campus* Guajará-Mirim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, de acordo com as definições deste Edital.

1. **ONDE SE LÊ**

### 8. CRONOGRAMA

8.1 O processo seletivo será realizado conforme o cronograma disposto abaixo:

**QUADRO 3 – CRONOGRAMA**

Nº	Etapa	Período	Meio
1	Lançamento de edital	17/07/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim</a>
2	Inscrições dos candidatos	Até 31/07/2024	através do formulário: <a href="https://forms.gle/BsW1yXS3oTiCXBtB8">https://forms.gle/BsW1yXS3oTiCXBtB8</a>
	Solicitação de prova de nivelamento	31/07/2024	exclusivamente pelo e-mail: <a href="mailto:cidiomas.guajara@ifro.edu.br">cidiomas.guajara@ifro.edu.br</a> *
3	Resultado Preliminar da Inscrição	<b>07/08/2024</b>	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim</a>
4	Recurso contra os resultados da Inscrição.	<b>08/08/2024</b>	exclusivamente pelo e-mail: <a href="mailto:cidiomas.guajara@ifro.edu.br">cidiomas.guajara@ifro.edu.br</a>
5	Resultado Final da inscrição	<b>12/08/2024</b>	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim</a>
8	Previsão Início das aulas	<b>19/08/2024</b>	Aula Síncrona (Google Meet) /Assíncrona (AVA)

(\*). 1. Somente para vagas não preenchidas por candidatos que apresentem Certificação de módulo anterior. 2. Título do Assunto do e-mail: SOLICITAÇÃO DE NIVELAMENTO.

2. **LEIA-SE**

### 8. CRONOGRAMA

8.1 O processo seletivo será realizado conforme o cronograma disposto abaixo:

**QUADRO 3 – CRONOGRAMA**

Nº	Etapa	Período	Meio
1	Lançamento de edital	17/07/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim</a>
2	Inscrições dos candidatos	Até 31/07/2024	através do formulário: <a href="https://forms.gle/BsW1yXS3oTiCXBtB8">https://forms.gle/BsW1yXS3oTiCXBtB8</a>
	Solicitação de prova de nivelamento	31/07/2024	exclusivamente pelo e-mail: <a href="mailto:cidiomas.guajara@ifro.edu.br">cidiomas.guajara@ifro.edu.br</a> *
3	Resultado Preliminar da Inscrição	14/08/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim</a>
4	Recurso contra os resultados da Inscrição.	15/08 a 16/08/2024	exclusivamente pelo e-mail: <a href="mailto:cidiomas.guajara@ifro.edu.br">cidiomas.guajara@ifro.edu.br</a>
5	Resultado Final da inscrição	20/08/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-guajara-mirim</a>
8	Previsão Início das aulas	26/08/2024	Aula Síncrona (Google Meet) /Assíncrona (AVA)

(\*). 1. Somente para vagas não preenchidas por candidatos que apresentem Certificação de módulo anterior. 2. Título do Assunto do e-mail: SOLICITAÇÃO DE NIVELAMENTO.

As demais cláusulas seguem inalteradas.

Fernanda Leite Dias

Diretora-Geral Substituta do *Campus* Guajará-Mirim

Instituto Federal de Rondônia

Portaria nº 172, de 02/06/2023



Documento assinado eletronicamente por **Fernanda Leite Dias, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 07/08/2024, às 11:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2363193** e o código CRC **097522BE**.